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СПЕЦИФИКАЦИЯ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Пользователь системы ответственен 
за соблюдение всех положений дей-
ствующего законодательства в отно-
шении мониторинга и записи видео- 
и аудиосигнала. Novicam™ не несет 
ответственности за нарушение требо-
ваний закона и иных правовых актов 
в процессе эксплуатации системы.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
� Прежде чем начать работу с устрой-

ством, внимательно ознакомьтесь 
с Руководством Пользователя.
� Не разбирайте устройство, это может 

привести к его неправильному функ-
ционированию или поломке и сделает 
гарантию недействительной.
� Все электрические контакты соеди-

няйте в полном соответствии с бир-
ками и инструкциями, указанными 
в данном Руководстве.

� В противном случае Вы можете на-
нести изделию непоправимый ущерб 
и, тем самым, также сделать гарантию 
недействительной.
� Не эксплуатируйте устройство в усло-

виях, если температура, показатели 
влажности и технические характери-
стики источника питания превышают 
установленные значения для данно-
го прибора.
� Не используйте для протирки изделия 

бензин, спирт или другие растворите-
ли, т. к. они могут повредить поверх-
ность. Для чистки используйте мягкую 
сухую ткань.

ВНИМАНИЕ!
Компания оставляет за собой право вносить любые изменения в из-
делие без предварительного уведомления для улучшения качества 
продукта.
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СПЕЦИФИКАЦИЯ

Рис. 1  Общий вид устройств

УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!
Поздравляем Вас с покупкой! Мы дела-
ем все возможное, чтобы наша продук-
ция удовлетворяла Вашим запросам.
Перед началом эксплуатации изделия 
ознакомьтесь внимательно с Руковод-
ством пользователя и с Условиями га-
рантийного обслуживания.

Видеодомофоны
Модели: UNIT 7 FHD

UNIT 7 FHD KIT
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ОПИСАНИЕ

5 ⌂  Содержание

Ви део до мо фон Novicam™ се рии UNIT 7 
FHD | UNIT 7 FHD KIT пред наз на чен для 
орга низа ции ау дио и ви део сис те мы.

Уста нав ли вает ся со вмест но с вы зыв-
ны ми па не ля ми и по зво ля ют осу щес-
твлять го ло со вую и ви деос вязь.

Ви део до мо фон под дер жи ва ет до 4-х 
вы зыв ных па не лей с 4- про вод ным под-
клю чени ем и раз ре шени ем до 2 Мп.

7" дисп лей да ет кра соч ное изо бра же-
ние. Встро ен ные мик ро фон и ди на мик 
обес пе чива ют ка чес твен ную двус то рон-
нюю ау ди освязь.

К ви део до мофо ну мож но под клю чить 
до 5 до пол ни тель ных ви део до мофо нов 
и до 3 ау ди от ру бок VOICE. При под клю-
че нии несколь ких до мофо нов и/или ау-
ди от ру бок ста новит ся дос туп ной функ-
ция интер ко ма. Это по зво ля ет общать ся 
в пред елах од ной сис те мы, а так же де-
лать пе ре ад ре са цию вы зо ва.

Кро ме это го, ви део до мо фон мо жет ис-
поль зо вать ся в ка че стве устрой ства ви-
део наб лю де ния. Для это го к нему мо жет 
быть под клю че но до 3 ви део ка мер. Для 
акти ва ции за пи си ви део по тре бует-

ся уста но вить microSD кар ту па мя ти в 
спе циаль ный слот. За пись ви део мо жет 
осу щес твлять ся по де тек то ру дви же ния, 
вруч ную или при на жа тии кноп ки на вы-
зыв ной па не ли.

Устрой ство име ет встро ен ное ре ле для 
непос ред ствен но го управ ле ния во ро та-
ми или за мком.

Уни вер саль ное пи та ние по зво ля ет пи-
тать ся от обыч ной бы то вой се ти 220 В, а 
так же от ре зерв ных ис точ ни ков DC 12~15 B.

Ви део до мо фон по лнос тью адап ти ро-
ван для ра бо ты с подъ езд ны ми мно гок-
ва ртир ны ми сис те ма ми ти па Vizit, Cyfral, 
Eltis, Ме та ком, Сей ф- Сер вис, Дак сис, 
Proel, Laskomex, Keyman-P olylock и Мар-
шал-R aikmann че рез со ответ ствую щий 
мо дуль со пря же ния с под держ кой сиг-
на ла HOOK.

Ви део до мо фон ста нет незаме ни мым 
по мощ ни ком по  обеспе че нию бе зо пас-
нос ти и контр оля дос ту па в ма гази нах, 
скла дах, квар ти рах, за го род ных до мах, 
офи сах и пре крас но впи шет ся в лю бой 
интерьер.
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1. ЖК-дисплей
2. Динамик
3. Микрофон
4. Световой индикатор режима Не беспокоить

(Красный – активен, Белый – выключен)
5. Световой индикатор Питания (Красный)
6. Кнопка управления режимом Не беспокоить | Навигационная кнопка Меню на-

строек -
7. Кнопка Мониторинг | Навигационная кнопка Меню настроек +
8. Кнопка Разговор | Навигационная кнопка Назад
9. Кнопка Открыть
10. Кнопка Меню настроек | Кнопка выбора в Меню настроек
11. Разъем для подключения вызывной панели 1
12. Разъем для подключения вызывной панели 2 | Видеокамеры 1 
13. Разъем для подключения вызывной панели 3 | Видеокамеры 2
14. Разъем для подключения вызывной панели 4 | Видеокамеры 3 
15. Разъем для подключения предыдущего домофона
16. Разъем для подключения следующего домофона
17. Разъем для подключения замка | ворот (релейный выход)
18. Разъем для подключения провода сигнала HOOK к модулю сопряжения
19. Разъем видеовыхода для подключения к видеорегистратору
20. Разъем для подключения аудиотрубок VOICE
21. Разъем для подключения внешнего блока питания DC 12~15 В
22. Слот для карты памяти microSD
23. Кабель с вилкой для подключения к сети AC 100~240 В

ВИДЕОДОМОФОН UNIT 7 FHD

Рис. 2  Видеодомофон UNIT 7 FHD
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7 ⌂  Содержание

1. Видеокамера
2. Динамик
3. Микрофон
4. Датчик света
5. Инфракрасная подсветка
6. Кнопка вызова
7. Подсветка кнопки с индикацией состояния:

Режим ожидания – белая подсветка
Вызов | Мониторинг | Разговор | Деткуция движения – красная подсветка
Разблокировка замка – зеленая подсветка

8. Регулятор громкости динамика и переключатель типа видеосигнала 
9. Коммутационный кабельРис. 3  Вызывная панель, входящая в комплект UNIT 7 FHD KIT
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ВЫЗЫВНАЯ ПАНЕЛЬ (КОМПЛЕКТ UNIT 7 FHD KIT)
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8 ⌂  Содержание

 � HD ЖК-дисплей 7"
 � Оригинальный дизайн корпуса с сенсорными кнопками управления
 � Подключение 4 вызывных панелей, до 3 видеокамер, до 5 доп. домофонов

и до 3 аудиотрубок
 � Выход для подключения к видеорегистратору
 � Встроенное реле для управления замком или воротами
 � Медиаплеер для фото, аудио, видео
 � Голосовая почта (автоответчик)
 � Режимы фоторамки или часов
 � Совместим с подъездным домофоном через модуль сопряжения 

c поддержкой сигнала HOOK
 � Питание от сети AC 100~240 В или опционально от внешнего блока питания
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КОМПЛЕКТАЦИЯ

9 ⌂  Содержание

UNIT 7 FHD UNIT 7 FHD KIT

Видеодомофон 1 шт.

Вызывная панель — 1 шт.

Кронштейн для видеодомофона 1 шт.

Угловое крепление
для вызывной панели — 1 шт.

4-проводная подготовка 7 шт.

3-проводная подготовка 1 шт.

2-проводная подготовка 3 шт.

Крепежный комплект 1 шт. 2 шт.

Форма для точного монтажа 2 шт. 3 шт.

Паспорт и гарантийный талон 1 шт.
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Рис. 4  Рекомендуемая высота установки видеодомофона|вызывной панели

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УСТАНОВКЕ

15
0 
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1. Видеодомофон|вызывную панель рекомендуется устанавливать 
на высоте 150 см от пола.

2. При установке вызывной панели используйте угловое крепление 
для изменения угла обзора.

3. Подключение необходимо производить согласно соответствую-
щей схеме, либо согласно стикеру на устройстве с назначением 
проводов. Помните, что цвета проводов вызывной панели могут 
не соответствовать по назначению цветам проводов домофона 
разных серий и производителей.

4. Вся коммутация должна производиться при отсутствии питания 
во всей системе.

5. Перед установкой видеодомофона рекомендуется вмонтировать 
в стену монтажную коробку (в комплект поставки не входит). В ка-
честве монтажной коробки рекомендуется использовать Novicam™ 
NDBOX или подобную, с расстоянием между отверстиями крепле-
ния 60 мм, например, Legrand Diplomat 31301.

6. При использовании модуля сопряжения для подключения к подъ-
ездному домофону отрегулируйте уровни громкости звука на нем, 
если это требуется.

7. Видеодомофон|вызывная панель имеют нормально разомкнутые 
(Н.Р.) и нормально замкнутые (Н.З.) контакты реле.
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ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УСТАНОВКЕ
8. Отрегулировать громкость динамика вызывной панели можно 

с помощью маленькой шлицевой отвертки, предварительно уда-
лив резиновую заглушку на задней стороне устройства.

9. Время задержки реле открытия замка может быть настроено в 
меню видеодомофона.

10. Используйте внешние блоки питания только с подходящими элек-
трическими параметрами. При питании домофона от внешнего 
блока питания рекомендуется предусмотреть запас по напряже-
нию (DC 15 В) во избежание некорретной работы замка, подклю-
ченного к вызывной панели.

11. Не допускайте перегораживания вентиляционных отверстий.
12. Во избежание поражения электрическим током при прикоснове-

нии к металлическим поверхностям устройства, в определенных 
условиях эксплуатации, рекомендуется заземлить минусовой (об-
щий контакт) в любом месте.

13. Не допускайте механические повреждения устройств.
14. Не устанавливайте видеодомофон в местах:

— попадания прямых солнечных лучей;
— с температурой, отличающейся от эксплуатационной;
— с влажностью и уровнем загрязнения воздуха более 95%;
— с повышенной вибрацией;
— повышенного испарения и парообразования;
— с источниками мощных электромагнитных полей.
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Рис. 5  Монтаж видеодомофона UNIT 7 FHD

Видеодомофон

Стена

Кронштейн

Модуль сопряжения
(приобретается отдельно)

Монтажна коробка NDBOX
(приобретается отдельно)

УСТАНОВКА ВИДЕОДОМОФОНА
1. Отключите электропитание перед установкой домофона.
2. Перед установкой домофона рекомендуется вмонтировать в стену 

монтажную коробку (в комплект поставки не входит). В качестве 
монтажной коробки рекомендуется использовать Novicam™ NDBOX 
или подобную с расстоянием между отверстиями крепления 60 мм, 
например Legrand Diplomat 31301.

3. Выведите в монтажную коробку все кабели.
4. Просверлите в стене отверстия под дюбели в зависимости от того, 

используется ли монтажная коробка или нет. Установите дюбели 
в отверстия.

5. Зафиксируйте кронштейн на стене винтами/саморезами. При ис-
пользовании монтажной коробки верхний и нижний крепятся к 
стене, средние – к монтажной коробке.

6. Проденьте кабеля через отверстие в центре кронштейна.
7. Подключите домофон в соответствии со схемой подключения.
8. При подключении к  подъездному домофону, если это требуется, 

отрегулируйте уровни входящего и  исходящего аудиосигналов 
подстроечными резисторами с помощью маленькой отвертки на 
задней стороне монитора. При использовании внешнего модуля 
сопряжения регулировки уровней сигналов расположены на са-
мом модуле.

9. Аккуратно уложите кабели в монтажную коробку за кронштейном.
10. Установите домофон на кронштейн.
11. Подайте питание.
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1. Выберите тип и место для установки панели.
2. Наклейте форму для точного монтажа на место установки в соотвествии с вы-

бранным типом установки.
3. Просверлите необходимые отверстия в стене для крепежной пластины или угло-

вого крепления.
4. Подключите провода, строго соблюдая соответствующую схему подключения.
5. Отрегулируйте громкость звука и выберите тип сигнала с помощью регулировок 

под резиновой заглушкой на задней стороне устройства, если это необходимо.
6. Зафиксируйте вызывную панель на крепежной пластине винтом снизу.

УСТАНОВКА ВЫЗЫВНОЙ ПАНЕЛИ

Рис. 6  Фронтальная установка вызывной панели

Рис. 7  Установка вызывной панели под углом 
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НАСТРОЙКА ВЫЗЫВНОЙ ПАНЕЛИ
1. Для регулировки громокости динамика или переключения типа видеосигнала 

удалите резиновую заглушку, которая находится на задней крышке устройства.
2. Отрегулировать громкость динамика можно с помощью маленькой крестовой 

отвертки.
3. Вызывные панели имеют несколько режимов работы видеовыхода: AHD-H/

AHD-M/CVBS. Переключение режимов производится с помощью специального 
тумблера. Менять положение тумблера лучше всего иголкой или пинцетом.

4. Время задержки реле вызывной панели настраивается в меню видеодомофона.

Переключатель видеосигнала:
AHD-M (HD 720p) – верхнее положение
CVBS (аналог) – среднее положение
AHD-H (Full HD 1080p) – нижнее положение
(по умолчанию)

Регулировка громкости динамика

Рис. 8  Регулировка громкости динамика и выбор типа видеосигнала
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Рис. 9  Комбинированный видеокабель для подключения видеодомофона

Видео 

Общий
DC 12 В
Аудио

Видео 

Общий
DC 12 В
Аудио

Максимальное расстояние 100 м

Рис. 10  Витания пара для подключения видеодомофона

DC 12 В 

Аудио
Общий
Видео

DC 12 В 

Аудио
Общий
Видео

Максимальное расстояние 20 м

1. Старайтесь располагать вызывную панель относительно видеодомофона таким 
образом, чтобы микрофон видеодомофона не слышал динамик вызывной панели 
и наоборот. В противном случае возможно появление естественного звукового 
фона. Это возникает в результате самовозбуждения. Данный эффект парируется 
уменьшением громкости на видеодомофоне и вызывной панели, а также разне-
сением устройств на большее расстояние (не менее 3 м) или организацией пре-
грады, не пропускающей звук.

2. Перед подачей питания проверьте целостность сетевого кабеля. Для цепи пи-
тания видеодомофона рекомендуется использовать отдельный автомат отклю-
чения тока.

3. При выборе кабеля для подключения вызывной панели и дополнительного ви-
деодомофона руководствуйтесь критериями, представленными на Рис. 9 и 10.

a) Комбинированный видеокабель (КВК):

б) Витая пара UTP cat5e):
(не рекомендуется использовать на расстояниях более 20 м)

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПОДКЛЮЧЕНИЮ
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ДОП. ДОМОФОН 1

АУДИОТРУБКИ

ПОДЪЕЗДНЫЙ ДОМОФОН

МОДУЛЬ
СОПРЯЖЕНИЯ

ВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 3

ВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 4

ВИДЕОРЕГИСТРAТОР

ДОП. ДОМОФОН 5

ГЛАВНЫЙ 
ДОМОФОН

AC 100~240 В

AC 100~240 В

AC 100~240 В

ЗАМОК

ЗАМОК

ЗАМОК

ЗАМОК

ВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 2

ВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 1

КАМЕРА 1

КАМЕРА 2

КАМЕРА 3

ИЛИ

ИЛИ

ИЛИ

ИЛИ

ЗАМОК

ВОРОТА

Рис. 11  Структурная схема системы на базе видеодомофонов UNIT 7 FHD

СТРУКТУРНАЯ СХЕМА СИСТЕМЫ
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AC 220 В

AC 220 В

Красный –
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание
Сигнал
Общий
Аудио

Красный –
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание
Аудио
Общий
Видео

Красный –
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание
Аудио
Общий
Видео

Красный –
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание
Аудио
Общий
Видео

Красный –
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание
Аудио
Общий
Видео

Красный –
Белый –
Черный –
Желтый –

Аудио
Общий
Сигнал
Видео

Черный –
Красный –

Общий
DC 12~15 B

Черный –
Красный –

Общий
HOOK

Оранжевый –
Зеленый –

Общий
Н.Р.

Фиолетовый –
Зеленый –
Оранжевый –
Красный –
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание замка
Н.Р.
Общее реле
Питание
Аудио
Общий
Видео

Желтый –
Красный –
Черный –

Н.Р.
Общий
Н.З.

Черный –
Красный –

Общий
Видео

ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЙ ЗАМОК

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАМОК

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР

АУДИОТРУБКИ

ВОРОТА | ЗАМОК

КОНТРОЛЛЕР СКУДКНОПКАВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 2

ВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 1

ВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 3

ВЫЗЫВНАЯ
ПАНЕЛЬ 4

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ
ВИДЕОДОМОФОН

ГЛАВНЫЙ
ВИДЕОДОМОФОН

ВИДЕОРАЗВЕТВИТЕЛЬ
подъездного домофона

БЛОК КОММУТАЦИИ
подъездного домофона

МОДУЛЬ
СОПРЯЖЕНИЯ
(опция)

БЛОК ПИТАНИЯ
(опция)

Рис. 12  Общая схема подключения видеодомофонов серии UNIT FHD

ОБЩАЯ СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ ДОМОФОНОВ UNIT FHD



Руководство по установке и настройке видеодомофонов UNIT FHD

УСТАНОВКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ

18 ⌂  Содержание

Рис. 13  Схема подключения видеодомофонов серии UNIT FHD к подъездному домофону через модуль сопряжения

ВИДЕОДОМОФОН

ПАНЕЛЬ 2

МОДУЛЬ СОПРЯЖЕНИЯ БЛОК КОММУТАЦИИ
(подъездный домофон) 

ВИДЕОРАЗВЕТВИТЕЛЬ
(подъездный домофон) 

ПАНЕЛЬ 1

AC 100~240 B

LINE – (единицы) 
LINE + (десятки)

Видео (подъезд)

Красный – 
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание 
Аудио
Общий
Видео

Красный – 
Белый –
Черный –
Желтый –

Питание 
Аудио
Общий
Видео

Красный – 
Черный –

HOOK 
Общий

ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ПОДЪЕЗДНОМУ ДОМОФОНУ

ВНИМАНИЕ!
1. Выбор типа модуля сопряжения зависит от марки подъездного домофона.
2. Подключение провода сигнала HOOK к модулю сопряжения является опциональным. Перед 
подключением модуля сопряжения изучите Инструкцию к нему.
3. При использовании модуля сопряжения для подключения к домофону отрегулируйте уровни 
громкости звука на нем.
4. При работе с подъездным домофоном Информатор рекомендуется отключить, если это 
требуется.
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Рис. 14  Схема подключения видеокамеры к домофону UNIT FHD

Черный –
Желтый –

Общий
Видео

Красный –

Черный –
Желтый –

Питание

Общий
Видео

Блок питания
камеры

Питание
от внешнего БП

Питание
от монитора

Порт
вызывной панели 2–4

Камера

ВНИМАНИЕ!
Для камер, устанавливаемых вне помещения и с токопотреблением свыше 300 мА, необходимо 
использовать подключение с внешним блоком питания.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ВИДЕОКАМЕРЫ
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Видеодомофон имеет слот для уста-
новки карты памяти стандарта microSD 
для сохранения фотографий в ручном и 
автоматических режимах (при нажатии 
кнопки вызывной панели, по движению, 
при сработке датчиков), а также для 
хранения фото и видео, голосовых со-
общений, музыки, а также обновления 
прошивки устройства.

Рис. 15  Установка карты памяти

ПАМЯТЬ
При наличии непросмотренных фото 

или видео в режиме отображения часов 
становятся активными соответствующие 
иконки-статусы.

Установка карты памяти производится 
с задней стороны домофона, слот нахо-
дится возле коннектора HOOK.

ВНИМАНИЕ!
Все домофоны линейки Novicam™ UNIT FHD поддерживают корректную работу только с картами 
памяти имеющими скорость записи не менее 10 Мб/с (класс 10 и выше) и объемом до 128 Гб 
включительно.
Рекомендуемые серии карт памяти microSD:

 � Western Digital Pirple
 � Samsung PRO Endurance

 � Transcend High Endurance
 � Kingston High  Endurance

 � Sandisk Ultra, MAX Endurance, High Endurance 
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Кнопка Описание

1. Управление режимом Не беспокоить
2. Навигационная кнопка –

1. Просмотр живого видео с панелей и камер 
2. Навигационная кнопка +

1. Начать разговор
2. Завершить разговор
3. Навигационная кнопка Назад

Открыть запирающий механизм
По умолчанию:
Короткое нажатие – открытие механизма, подключенного к панели;
Удержание 3 сек. – открытие механизма, подключенного к домофону

1. Вход в меню
2. Подтверждение выбора

НАВИГАЦИЯ ПО МЕНЮ
Данная модель видеодомофона имеет 
сенсорные кнопки для управления и на-
стройки. Описание кнопок управления 
представлено в таблице ниже.

Пароль для входа в меню настроек:
123456

ВНИМАНИЕ!
Если в меню домофона не производится никаких операций более 120 секунд, то он автомати-
чески перейдет в режим отображения часов, которые будут отображаться в течение 60 секунд 
до перехода в режим ожидания.
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По умолчанию, в режиме Ожидания первую минуту 
отображаютcя часы, дата, время и миниатюрные икон-
ки-статусы:

Иконка Описание Иконка Описание
Домофон активен Режим Не беспокоить

Есть новые записи вызовов Нет новых записей вызовов

Есть новые сообщения Нет новых сообщений

Есть новые записи
по детектору движения

Нет новых записей
по детектору движения

19:02
07–07–2022

Четверг

Рис. 16  Режим отображения часов

РЕЖИМ ОЖИДАНИЯ
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Для входа в Главное меню нажмите кнопку  в режи-
ме ожидания. Здесь распо ложены иконки для перехода 
в режим мониторинга вызывных панелей и видеокамер, 
просмо тра хранящихся файлов, а также иконки для вхо-
да в меню настроек и интеркома. Состав иконок меню 
может меняться в зависимости от настроек домофона. 

19:02
Понедельник

21.03.2022

Вход 1 Галерея Записи

АктивенСообщения

Рис. 17  Главное меню видеодомофона в минимальной конфигурации системы

19:04
Понедельник

21.03.2022

Галерея Записи

АктивенСообщения

Рис. 18  Главное меню видеодомофона в максимальной конфигурации системы

ГЛАВНОЕ МЕНЮ
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Панель 1 AHD1080P SDЗапись

19-05-2022 21:22:31

Рис. 19  Режим мониторинга | приема вызова

Для мониторинга вызывной панели удерживайте кнопку 
 до появления изображения или выберите нужную 

панель в главном меню с помощью навигационных кно-
пок. Описание сенсорных кнопок в режиме мониторинга 
представлено далее в таблице.

1.  МОНИТОРИНГ | ПРИЁМ ВЫЗОВА

Кнопка Описание

1. Управление режимом Не беспокоить
2. Навигационная кнопка –

1. Просмотр живого видео с панелей и камер 
2. Навигационная кнопка +

1. Начать разговор
2. Завершить разговор
3. Навигационная кнопка Назад

Открыть запирающий механизм
По умолчанию:
Короткое нажатие – открытие механизма, подключенного к панели;
Удержание 3 сек. – открытие механизма, подключенного к домофону

1. Вход в меню
2. Подтверждение выбора

ВНИМАНИЕ!
Время мониторинга видео ограничено и составляет 120 секунд.
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Панель 1 AHD1080P NO SD

05

25

25

25

Рис. 20  Меню настройки громкости звука и параметров изображения

Для регулировки параметров громкости звука и изобра-
жения в режиме мониторинга видео с нужной вызывной 
панели или камеры нажмите кнопку . После этого 
появится меню настроек, описание которых представ-
лено в таблице ниже.

Иконка Описание Значения

Регулировка громкости разговора 0–10

Регулировка яркости 0–50

Регулировка контрастности 0–50

Регулировка цветности 0–50

2.  НАСТРОЙКА ГРОМКОСТИ И ПАРАМЕТРОВ ИЗОБРАЖЕНИЯ



Руководство по установке и настройке видеодомофонов UNIT FHD

ПРОГРАММИРОВАНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ

26 ⌂  Содержание

Пункт меню Галерея позволяет прямо на домофоне про-
сматривать имеющиеся на карте памяти фотографии, 
видеозаписи, а также прослушивать музыку.

Список поддерживаемых форматов файлов представ-
лен в таблице ниже.

Поддерживаемые форматы файлов
Иконка Описание
Аудио MP3, WMA, FLAC, APE, AAC

Изображения JPG, BMP, PNG, GIF (Макс. 2 Мп)

Видео MKV, MP4, MOV, 3GP, AVI, FLV, WMV, TS

Поддерживаемые разрешения видео:
1920×1080
1280×720
720×480
640×480

Музыка Проводник

ФотоВидео

Галерея

Рис. 21  Пункт меню "Галерея"

3.  МЕНЮ ГАЛЕРЕЯ
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Страница 1/4ДалееНазад

Movie_1.mp4

Выберите файл для просмотра

Movie_2.avi

Movie_3.mov

Movie_4.mkv

Movie_5.ts

Movie_6.flv

Movie_7.mp4

Видео

Рис. 22  Подменю "Видео"

00:00:30 00:01:45

Рис. 23  Воспроизведение видео

Для просмотра видео выберите файл из списка. Для 
управления воспроизведением используйте навига-
ционные кнопки  ,  ,  , чтобы выбрать нужную 
иконку.

Иконка Описание

Регулировка громкости

Предыдущий файл

Начать просмотр фото

Остановить просмотр фото

Следующий файл

3.1.  ПОДМЕНЮ ВИДЕО

ВНИМАНИЕ!
1. В случае появления входящего вызова воспроизведение видео будет прервано.
2. Если в памяти имеется несколько видеофайлов, то они будут проигрываться по порядку, без 
остановки.
3. Файлы данного меню хранятся в папке USER/Movie на карте памяти.
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Страница 1/4ДалееНазад

Image_1.jpg

Выберите файл для просмотра

Image_2.png

Image_3.bmp

Image_4.gif

Image_5.jpg

Image_6.png

Image_7.jpg

Фото

Рис. 24  Подменю "Фото"

Рис. 25  Просмотр фото

Иконка Описание

Предыдущий файл

Начать просмотр фото

Остановить просмотр фото

Следующий файл

Для просмотра фото выберите файл из списка. Для 
управления воспроизведением используйте навига-
ционные кнопки  ,  ,  , чтобы выбрать нужную 
иконку.

3.2.  ПОДМЕНЮ ФОТО

ВНИМАНИЕ!
1. В случае появления входящего вызова просмотр фото будет прерван.
2. Если в памяти имеется несколько фотографий, то они будут пролистываться без остановки.
3. Файлы данного меню хранятся в папке USER/Photo на карте памяти.
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Страница 1/2ДалееНазад

Track_1.mp3

Выберите файл для просмотра

Track_2.wma

Track_3.ogg

Track_4.flac

Track_5.mp3

Track_6.mp3

Track_7.mp3

Музыка

Рис. 26  Подменю "Музыка"

00:00:30 00:01:30

Track_1.mp3

Рис. 27  Проигрывание музыкальных файлов

Иконка Описание
Регулировка громкости

Предыдущий файл

Начать воспроизведение

Остановить воспроизведение

Следующий файл

Воспроизведение всех файлов по порядку без остановки

Воспроизведение всех файлов по порядку один раз

Воспроизведение одного файла один раз

Воспроизведение любого файла в случайном порядке без остановки

Для прослушивания музыки выберите файл из списка. 
Для управления воспроизведением используйте нави-
гационные кнопки  ,  ,  , чтобы выбрать нужную 
иконку.

3.3.  ПОДМЕНЮ МУЗЫКА

ВНИМАНИЕ!
1. В случае появления входящего вызова воспроизведение музыки будет прервано.
2. Файлы данного меню хранятся в папке USER/Music на карте памяти.
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В пункте меню Проводник можно увидеть|открыть все 
папки и файлы, которые имеются на карте памяти. Для 
удаления файла или папки удерживайте кнопку  до 
появления контекстного меню.

Страница 1/4ДалееНазад

Movie_1.mp4

Выберите файл

Movie_2.avi

Come Information

Movie_4.mkv

Movie_5.ts

Movie_6.flv

Video_XXX.mp4

Проводник
Открыть

Удалить

Удалить все

Закрыть

Рис. 28  Подменю "Проводник"

3.4.  ПОДМЕНЮ ПРОВОДНИК
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Пункт главного меню Записи содержит записанные 
с вызывных панелей или видеокамер файлы фото и ви-
део, отсортированные по типу.

Движение

СообщенияВызовы

Записи

Рис. 29  Меню "Записи"

4.  МЕНЮ ЗАПИСИ
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В подменю Вызовы можно увидеть список фото и видео 
файлов, которые были записаны после нажатия кнопки 
на вызывной панели.

Список файлов представлен в виде таблицы, имеющей 
следующие столбцы:
Статус: Закрытый конверт – файл не просмотрен, от-
крытый конверт – файл просмотрен.
Тип: Тип файла - видео или фото.
Время: Дата и время записи файла. Например, файл с 
именем 20220707_004406 был записан в 00:44:06 7 июля 
2020 года.
Устройство: Источник видеосигнала, с которого была 
произведена запись.

Для просмотра выберите нужный файл. 
Для удаления файла удерживайте кнопку  до появ-
ления контекстного меню.

Страница 1/4ДалееНазад

Статус Тип Время Устройство

Фото

Видео Панель 1

Панель 1

Панель 2

Панель 2

Панель 1

Панель 2

Панель 1

20220707_004406

20220707_004406

20220707_004200

20220707_004405

20220707_003805

20220707_0034222

20220707_003008

Фото

Видео

Видео

Фото

Фото

Вызовы

Рис. 30  Список записанных файлов

4.1.  ПОДМЕНЮ ВЫЗОВЫ

ВНИМАНИЕ!
1. Строки с непросмотренными файлами подсвечиваются бирюзовым цветом.
2. В данное меню можео зайти из режима Ожидания, нажав соответствующую активную кнопку.
3. Файлы данного меню хранятся в папке DOORBELL/CALL на карте памяти.
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В подменю Сообщения можно увидеть список виде-
офайлов, которые были записаны автоответчиком по 
истечению вызова без ответа. Список файлов в данном 
меню представлен аналогично подменю Вызовы.

4.2.  ПОДМЕНЮ СООБЩЕНИЯ

ВНИМАНИЕ!
1. В данное меню можно зайти из режима Ожидания, нажав соответствующую активную кнопку.
2. В данное меню можно зайти из Главного меню, нажав соответствующую иконку.
3. Файлы данного меню хранятся в папке DOORBELL/MSG на карте памяти.
4. Для активации автоответчика необходимо активировать пункт Запись сообщ. в меню на-
строек Запись.
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В подменю Движение можно увидеть список фото и 
видео файлов, которые были записаны по детекции 
движения с вызывной панели или видеокамеры. Спи-
сок файлов в данном меню представлен аналогично 
подменю Вызовы.

4.3.  ПОДМЕНЮ ДВИЖЕНИЕ

ВНИМАНИЕ!
1. В данное меню можно зайти из режима Ожидания, нажав соответствующую активную кнопку.
2. Файлы данного меню хранятся в папке DOORBELL/MD на карте памяти.
3. Для активации записи по движению должна быть активирована соответствующая Панель|Ка-
мера, а также пункт Запись по ДД должен иметь значение Фото|Видео.
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Кнопка главного меню Сообщения предназначена для 
быстрого просмотра сообщений, оставленных посети-
телями. По сути это ярлык для быстрого перехода в 
подменю со списком сообщений. Кроме этого, по виду 
иконки можно определить наличие или отсутствие но-
вых сообщений.

Иконка Описание

Нет новых сообщений | Все сообщения прочитаны

Есть новые сообщения | Есть непрочитанные сообщения

5.  МЕНЮ СООБЩЕНИЯ
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В данном пункте меню видеодомофона активируется 
или деактивируется режим Не беспокоить, который 
переводит устройство в беззвучное состояние. Этот 
режим будет полезен для отключения звука в ночное 
время или при необходимости. По виду иконки можно 
определить включена или выключена данная функция. 

Режим может быть активирован также с помощью 
кнопки .

Для активации режима нажмите и удерживайте кнопку 
 до перехода верхнего светового индикатора в крас-

ный цвет и изменения иконки- статуса на Луна.
Для отключения режима, вновь нажмите и удерживай-

те кнопку до перехода верхнего светового индикатора 
в белый цвет и изменения иконки- статуса на Солнце.

Иконка Описание

Видеодомофон находится в обычном состоянии и готов принимать 
вызовы с проигрыванием мелодии вызова

Видеодомофон принимает вызовы без проигрывания мелодии вызова

Рис. 31  Активация | деактивация режима "Не беспокоить"

ДЕЖУРНЫЙ 
РЕЖИМ

НЕ 
БЕСПОКОИТЬ

Индикатор БЕЛЫЙ – 
включен "Дежурный" режим

Индикатор КРАСНЫЙ – 
включен режим "Не беспокоить"

6.  МЕНЮ АКТИВЕН | НЕ БЕСПОКОИТЬ
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При наличии нескольких домофонов в системе с помо-
щью пункта меню Интерком можно совершить голосовой 
вызов на определенный домофон в системе. Для вызова 
другого домофона просто выберите нужное устройство 
в меню Интерком.

Устройство 5Устройство 4 Устройство 6 Все

Устройство 3Устройство 2

Вызвать

Рис. 32  Меню "Интерком"

7.  МЕНЮ ИНТЕРКОМ

ВНИМАНИЕ!
Иконка меню Интерком не будет отображаться в Главном меню, если в настройках пункта Всего 
домофонов указано значение 1.
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В пункте меню Настройки расположены все регулиру-
емые параметры видеодомофона. Для входа в данное 
меню требуется ввести мастер-пароль.

Пароль по умолчанию: 123456

Введите пароль для входа в меню настроек!

1

******Пароль

4

7

0

8 9

5 6

2 3

Вход

Рис. 33  Вход в меню "Настройки"

Мелодия Сервис

Настройки

Система

Запись

Ожидание

Входы

Рис. 34  Меню "Настройки"

8.  МЕНЮ НАСТРОЙКИ

ВНИМАНИЕ!
1. Заводской пароль можно изменить в меню Сервис.
2. Если вы забыли пароль, то его можно сбросить только перепрошивкой устройства. Как это 
сделать описано в соответствующем пункте данного Руководства.
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В пункте меню Система настраиваются ID монитора, 
количество мониторов в системе, а также время, дата 
и язык интерфейса.

ID монитора: Может принимать значения от 1 до 6. Дан-
ный параметр необходим для реализации функции 
адресного интеркома между домофонами и переадре-
сации вызова:

ID монитора 1 – Главный домофон, к которому под-
ключаются вызывные панели, видеока меры и до-
полнительные домофоны.
ID монитора 2…6 – Второстепенный домофон, который 
подключается к главному или к такому же дополни-
тельному последовательно.

Всего мониторов: Количество домофонов в системе. Если 
значение этого параметра >1, то в главном меню появит-
ся значок интеркома, а в меню вызова появится иконка 
переадресации вызова на другой домофон в системе.
Время: настройка текущего системного времени.
Дата: Настройка текущей даты.
Формат даты: Настройка формата даты (ДД.ММ.ГГГГ | 
ММ.ДД.ГГГГ | ГГГГ.ММ.ДД).
Язык: Выбор языка графического интерфейса (Русский | 
English).

1

1ID монитора

Всего мониторов

Время

Дата

Формат даты

Язык Русский

ДД.ММ.ГГГГ

2022 07 07

19 04

Система

Рис. 35  Подменю "Система"

ВНИМАНИЕ!
Если домофон имеет адрес устройства 2...6, то при подключении к нему вызывных панелей, 
вызов с них проходить не будет.

8.1.  ПОДМЕНЮ СИСТЕМА
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В пункте меню Входы настраиваются параметры вызыв-
ных панелей и видеокамер, подключаемых к домофону.

Вход: Выбор входа, к которому подключается вызывная 
панель или видеокамера, для настройки.
Активность: Включение|Отключение выбранного входа.
Видеосигнал: Выбор типа видеосигнала для соответ-
ствующего входа:

Авто –
PAL –
NTSC –
CVBS –
AHD1080 –
AHD720 –
TVI1080 –
TVI720 –
CVI1080 –
CVI720 
CVBS –

Автодетекция типа видеосигнала при первом запуске
Видеосигнал стандарта PAL
Видеосигнал стандарта NTSC
Аналоговый видеосигнал с разрешением 960H (960×576)
HD видеосигнал формата AHD с разрешением 1080p (1920×1080)
HD видеосигнал формата AHD с разрешением 720p (1280×720)
HD видеосигнал формата TVI с разрешением 1080p (1920×1080)
HD видеосигнал формата TVI с разрешением 720p (1280×720)
HD видеосигнал формата CVI с разрешением 1080p (1920×1080)
HD видеосигнал формата CVI с разрешением 720p (1280×720)
Аналоговый видеосигнал с разрешением 960H (960×576)

1Вход

Активность

Видеосигнал

Задержка реле ВП

Задержка реле М

Информатор

Тип сообщения Стандарт

1 сек.

1 сек.

АвтоАвто

Входы

Рис. 36  Подменю "Панели"

8.2.  ПОДМЕНЮ ВХОДЫ

ВНИМАНИЕ!
1. При работе с подъездным домофоном Информатор рекомендуется отключить.
2. Задержка реле обычно требуется при работе с электромагнитным замком.
3. Включить|Отключить можно только 2, 3 и 4 входы. Первый вход всегда включен.
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8.2.  ПОДМЕНЮ ВХОДЫ
Задержка реле ВП: Время задержки работы реле со-
ответствующей вызывной панели в интервале от 1 до 
10 секунд.
Задержка реле М: Время задержки работы реле мони-
тора в интервале от 1 до 10 секунд.
Информатор: Включение|Отключение речевого ин-
форматора для оповещения посетителя об открытии 
запирающего механизма с видеодомофона.
Тип сообщения: Выбор типа сообщения для речевого 
информатора:

Стандарт – Панель будет выдавать стандартное 
сообщение Дверь открыта.
Пользователь – Панель будет выдавать любое 
звуковое сообщение, предварительно загружен-
ное на карту памяти в формате MP3 в папку USER/
UnlockMessageImport
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В пункте меню Мелодия можно выбрать рингтоны для 
вызывных панелей и интеркома, настроить громкость и 
длительность мелодий для разных интервалов време-
ни, а также отключить мелодию вызова на вызывной 
панели и звук прикосновения к кнопкам.

Вход: Выбор вызывной панели для настройки мелодии.
Мелодия: Выбор мелодии вызова для панели:

Стандарт – Выбор 1 из 12 встроенных мелодий вызова 
для панели.
Пользователь – Выбор пользовательской мелодии 
вызова с панели, предварительно загруженной на 
карту памяти в папку USER/Ring.

Интерком: Выбор мелодии вызова с другого домофона:
Стандарт – Выбор 1 из 12 встроенных мелодий вызова 
с другого домофона.
Пользователь – Выбор пользовательской мелодии 
вызова с другого монитора, предварительно загру-
женной на карту памяти в папку USER/Ring.

1Вход

Мелодия

Интерком

Громк. Время Длит.

Период 1

Период 2

Период 3

Звук нажатия

Мелодия ВП

8

8 12

18

6

00

00

00

18

6

12

00

00

00

30 сек.

30 сек.

30 сек.8

2Стандарт

3Стандарт
Мелодия

Рис. 37  Подменю "Мелодия"

8.3.  ПОДМЕНЮ МЕЛОДИЯ

ВНИМАНИЕ!
Будьте внимательны при установке всех периодов времени. Они не должны пересекаться.
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Громкость мелодий от 1 до 10 можно настроить по рас-
писанию на трех предварительно выбранных периодах 
времени. Здесь же можно установить длительность 
проигрывания мелодии в интервале от 5 до 45 секунд 
для каждого из 3-х периодов.
Звук нажатия: Включение|Отключение звука при при-
косновении к экрану.
Мелодия ВП: Включение|Отключение мелодии вызова 
на вызывной панели. Например, данная опция будет 
полезна, если вызывная панель установлена в подъезде 
и проигрывание мелодии на вызывной панели необхо-
димо отключить, чтобы не тревожить соседей.

8.3.  ПОДМЕНЮ МЕЛОДИЯ
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В подменю Запись можно настроить все режимы и дли-
тельность записи для каждого канала.

Канал: Выбор источника видеосигнала для настройки.
Запись вызова: Выбор типа (Фото|Видео) и длительно-
сти записи (10–300 секунд) при вызове с панели. При 
появлении новых записей в режиме ожидания на экране 
часов будет активным значок записи с панелей. Для 
просмотра новых записей выберите этот значок или 
зайдите в меню Записи |Вызовы.
Запись сообщ.: Включение|Отключение функции, при 
активации которой посетитель может оставить видео 
сообщение, если никого не будет дома. При появлении 
новых сообщений в режиме ожидания на экране часов 
будет активным значок конверта. Для просмотра новых 
видеосообщений выберите этот значок или зайдите 
в меню Записи |Сообщения.
Запись по ДД: Выбор типа (Фото|Видео) и длительности 
записи (10–300 секунд) по детекции движения. При по-
явлении новых записей в режиме ожидания на экране 
часов будет активным значок записи по движению. 
Для просмотра этих записей по движению нажмите на 
значок или зайдите в меню Записи |Движение.
Чувствит-ть ДД: Уровень чувствительности программ-
ного детектора движения (Низкая|Средняя|Высокая).

Вход 1Канал

Запись вызова

Запись сообщ.

Чувствит-ть ДД

Запись по ДД

30 сек.

30 сек.

30 сек.Выкл.

Средняя

Фото
Запись

Рис. 38  Подменю "Запись"

8.4.  ПОДМЕНЮ ЗАПИСЬ

ВНИМАНИЕ!
1. Если программный детектор движения настроен на работу с вызывной панелью, то на панель 
постоянно подается питание DC 12 В, так как это необходимо для корректной работы детектора 
движения. После перехода монитора в режим ожидания при включенном детекторе движения, 
вызов с панели может не обрабатываться в течение 5 секунд – в это время монитор активирует 
детекцию движения и не реагирует на вызовы. 
2. Для записи видео необходимо установить microSD карту памяти в слот домофона.
3. Записи вызова и сообщений доступны только для активированных входов.
4. Запись по детектору движения с канала, к которому подключен подъездный домофон, не 
поддерживается.
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В пункте меню Ожидание можно настроить работу до-
мофона в режиме ожидания.

Видео при DND: Включение|Отключение отображения 
видео на экране в режиме Не беспокоить при вызове.
Видео при ДД: Включение|Отключение отображения 
видео на экране при работе программного детектора 
движения.
Часы: Включение|Отключение отображения текущего 
времени и даты на экране домофона в течение 1 минуты 
после последней операции.
Фоторамка: Включение|Отключение отображения фото-
графиий на экране домофона в режиме ожидания. Для 
отображения ваших фотографий в режиме ожидания их 
необходимо загрузить на карту памяти в папку USER/
Photo.
Интервал фото: Установка интервала чередования фото-
графиий от 1 до 30 секунд на экране домофона в режиме 
ожидания.
Фоновая музыка: Включение|Отключение фоновой му-
зыки в режиме ожидания, предварительно загруженной 
на карту памяти в папку USER/BgMusic.
Громкость: Настройка громкости фоновой музыки от 1 
до 10.

Видео при DND

Видео при ДД

Часы

Фоторамка

Интервал фото 10 сек.

Фоновая музыка

Громкость 7

Ожидание

Рис. 39  Подменю "Ожидание"

8.5.  ПОДМЕНЮ ОЖИДАНИЕ
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В подменю Сервис можно изменить мастер-пароль 
для входа в меню настроек, копировать данные с 
внутренней памяти на карту памяти, отформатировать 
карту памяти, принудительно перезагрузить домофон, а 
также сбросить все настройки на заводские значения. 
Кроме этого, в меню представлена информация о си-
стеме.

Мастер-пароль: Кнопка для входа в меню изменения 
мастер-пароля. Для изменения пароля необходимо сна-
чала ввести текущий пароль, а затем дважды набрать 
новый.
Свободно памяти: Количество свободного места на 
microSD карте памяти.
Всего памяти: Всего места на microSD карте памяти.
Версия платы: Версия аппаратного обеспечения до-
мофона.

13.76GB

Изменить

Свободно памяти:

Всего памяти:

Версия платы:

Версия прошивки:

Версия MCU:

Дата релиза: 2022-10-18

Мастер пароль

0_7_05

FHD-V0.1.5.40

1_00

31.29GB Формат карты

Перезагрузка

Сброс настроек

Копировать на карту

Сервис

Рис. 40  Подменю "Сервис"

8.6.  ПОДМЕНЮ СЕРВИС

ВНИМАНИЕ!
1. Пароль может содержать от 1 до 6 цифр.
2. Если вы забыли пароль, то его можно сбросить только перепрошивкой устройства. Как это 
сделать – описано в соответствующем пункте данного Руководства.
3. При установке карты памяти необходимо очистить (отформатировать) ее с помощью домо-
фона.
4. После форматирования карта памяти будет иметь файловую систему FAT32.
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Версия прошивки: Версия программного обеспечения 
монитора.
Версия MCU: Версия программного обеспечения ми-
кроконтроллера.
Дата релиза: Дата выхода установленной версии про-
граммного обеспечения.
Копировать на карту: Кнопка для копирования фото из 
встроенной памяти на microSD карту.
Формат карты: Кнопка для форматирования карты 
памяти.
Перезагрузка: Кнопка для принудительной перезагруз-
ки монитора.
Сброс настроек: Кнопка для возврата настроек мони-
тора к заводским.

8.6.  ПОДМЕНЮ СЕРВИС

Внимание! Пароль может содержать от 1 до 6 цифр.

1

******

******

******

Повтор пароля

Новый пароль

Текущий пароль

4

7

0

8 9

5 6

2 3

Пароль

Рис. 41  Изменение мастер-пароля
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Для обновления программного обеспечения видеодомо-
фона скачайте файлы прошивки с официального сайта 
www.novicam.ru или запросите их у службы технической 
поддержки.

В архиве с прошивкой также будет находиться ин-
струкция по обновлению.

9.  ОБНОВЛЕНИЕ ПРОШИВКИ

ВНИМАНИЕ!
1. Во время процесса обновления не отключайте! питание видеодомофона, а также не извле-
кайте карту памяти. Это повредит устройство и сделает его неисправным.
2. После обновления прошивки и перезагрузки, домофон вернется к заводским настройкам. 
пароль для входа в меню настроек по умолчанию – 123456.

http://www.novicam.ru
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Посетитель нажимает
кнопку вызова
на Панели 1

Посетитель нажимает
кнопку вызова
на Панели 2|3|4

Для завершения общения
нажмите кнопку
Завершить разговор

Посетитель отображается
на дисплее домофона

Нажмите кнопку
Начать разговор
для общения
с Посетителем

Общение с Посетителем
(максимальная
продолжительность
120 секунд)

Чтобы открыть замок|во-

рота – нажмите|удержи-

вайте 2 секунды кнопку 
Открыть

Отпирание замка|ворот

Звучит сигнал вызова
на панели и домофоне

Сигнал вызова затихает

ПРИЁМ ВЫЗОВА И ОТПИРАНИЕ ЗАМКА | ВОРОТ

ВНИМАНИЕ!
1. При работе домофона в составе многоквартирной системы с поддержкой сигнала HOOK от-
пирание двери|замка и завершение разговора возможно только после нажатия кнопки Начать 
разговор.
2. Кратковременное нажатие или удержание кнопки Открыть зависит от способа подключения 
исполнительного механизма и настройки приоритета реле.
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Используйте
кнопку Мониторинг
для просмотра видео
с Панели 1

Нажмите кнопку
Начать разговор
для принудительного
начала аудиосвязи

Чтобы открыть замок|во-

рота – нажмите|удержи-

вайте 2 сек. кнопку
Открыть

Для завершения Монито-

ринга нажмите кнопку
Завершить разговор

Общение с Посетителем
(макс. продолжительность
120 сек.)

Используйте
кнопку Мониторинг
для просмотра видео
с Панели 2 | Камеры 1

Нажмите кнопку
Мониторинг
повторно
для просмотра видео
с Панели 3 | Камеры 2

Нажмите кнопку
Мониторинг
повторно
для просмотра видео
с Панели 4 | Камеры 3

Для возврата
в режим Ожидания 

нажмите кнопку 
Мониторинг еще раз

Максимальное время
мониторинга – 60 сек.

МОНИТОРИНГ И ОТПИРАНИЕ ЗАМКА | ВОРОТ

ВНИМАНИЕ!
1. Переключение между каналами Мониторинга осуществляется только по активным входам, 
которые активируются в одноименном меню настроек.
2. Если вы используете несколько домофонов в параллели, то режим Мониторинга будет досту-
пен на всех подключенных устройствах.
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Идет общение с одного 
домофона через какую-
либо вызывную панель

Нажмите кнопку
Начать разговор для об-

щения с Посетителем на 
звонящем домофоне

Для завершения общения
нажмите кнопку
Завершить разговор

Общение с Посетителем

Открыть замок|ворота –
нажмите кнопку
Открыть

Нажмите кнопку
Переадресация для пе-

ревода вызова на другой 
домофон

Звучит сигнал вызова
на домофоне Выберите адрес домофона 

на который переводится 
вызов

2 3 4 5 6

ПЕРЕАДРЕСАЦИЯ ВЫЗОВА НА ДРУГОЙ ДОМОФОН

ВНИМАНИЕ!
1. Для работы данной функции необходимо иметь, как минимум, два домофона в системе.
2. При переводе вызова с одного домофона на другие, переключаемый домофон переходит в 
режим ожидания.
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Выберите адрес домофона 
на который переводится 
вызов

2 3 4 5 6

Для общения с другим 
домофонами используйте
кнопку Интерком

Нажмите кнопку
Начать разговор
на звонящем домофоне

Интерком
между домофонами

Для завершения общения
нажмите кнопку
Завершить разговор

Звучит сигнал вызова
на домофоне

ИНТЕРКОМ МЕЖДУ ДОМОФОНАМИ

ВНИМАНИЕ!
1. Для работы данной функции необходимо иметь, как минимум, два домофона в системе.
2. При переводе вызова с одного домофона на другие, переключаемый домофон переходит в 
режим ожидания.
3. Если к вам пришел Посетитель и нажал кнопку на вызывной панели, то режим Интеркома будет 
автоматически завершен, так как с вызывных панелей имеет бóльший приоритет.
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Модель UNIT 7 FHD | UNIT 7 FHD KIT

Версия 4004 | 4111
СИСТЕМА
Дисплей ЖК TN-TFT 7" (1024×600)
Система Видео: CVBS AHD/ TVI/CVI (720p/ 1080p)/CVBS (PAL/NTSC)

Аудио: Полудуплекс
Мелодии 12 (индивидуальная для каждой панели), Пользовательские MP3
Запись Фото или видео (авто / вручную / по движению)
Формат сжатия Запись: MP4(AVI), JPEG

Воспроизведение: MP3, WMA, OGG, FLAC, APE, AAC, AC3, ATRA, DTS, MP4(AVI), MKV, MOV, TS, 
ASF, FLV, PMP, RMVB, MPG, VOB, WMV, JPEG, BMP, GIF, PNG

Настройки изображения Яркость, Контраст, Цветность
Микрофон Всенаправленный
Динамик Регулировка громкости мелодий и разговора
Меню Графическое
Функция Не беспокоить По расписанию / Вручную
Голосовая почта Есть
Режим ожидания Отображение часов и даты (1 мин.) / Фоторамка / Экран выкл.
Управление Сенсорные кнопки
ИНТЕРФЕЙС
Управление замком 1. Через вызывные панели

2. Встроенное электромеханическое реле Н.Р./Н.З. (2 A, DC 12 В)
Вызывная панель до 4
Видеокамеры до 3
Аудиотрубки до 3 (broadcast интерком)
Дополнительные мониторы до 5 (адресный интерком)
Видеовыход AHD/TVI/CVI (720p/ 1080p)/CVBS (PAL/NTSC)
Память Встроенная память 5Мб, Слот для карт microSD (до 128Гб, класс 10 и выше)

ВИДЕОДМОФОН
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Модель UNIT 7 FHD | UNIT 7 FHD KIT

Версия 4004 | 4111
СОВМЕСТИМОСТЬ
С координатными домофонами Vizit, Cyfral, Eltis, Метаком через модули сопряжения МСК (HOOK), МСК СЛИМ (HOOK), MC-VZ, 

GEBEL-1, Сейф-Сервис через модуль МСК-ДСС (HOOK)
С цифровыми домофонами Даксис, Proel, Laskomex, Keyman-Polylock, Маршал-Raikmann, Метаком через модуль МСЦ 

(HOOK), МСЦ СЛИМ (HOOK), МС-XL
Вызывные панели AHD/ TVI/CVI (720p/1080p)/CVBS (PAL/NTSC)

с 4-проводным подключением (автоопределение)
Видеокамеры/Видеорегистраторы AHD/ TVI/CVI (720p/1080p)/CVBS (PAL/NTSC)
Аудиотрубки Novicam VOICE
Мониторы Novicam UNIT FHD, FREEDOM FHD
ФИЗИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ
Материал Пластик
Монтаж Накладной
Цвет Белый
Температурный режим -10°С ...+50°С
Размер (ш×в×г) 175×150×19 мм
Питание AC 100~240 В; DC 12~15 В, 0.4 А, 4.8 Вт

ВИДЕОДМОФОН
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Модель FANTASY FHD BLACK (UNIT 7 FHD KIT)

СИСТЕМА
Матрица 1/2.7" 2.1 Мп CMOS
Максимальное разрешение Full HD 1080p (1920×1080)
Чувствительность 0.1 люкс (цвет), 0 люкс (ИК вкл.)
Видеосигнал AHD-H (Full HD 1080p) | AHD-M (HD 720p) | CVBS (960H)
Объектив|Угол обзора 1.9 мм | 140°(по диагонали)/ 136°(по горизонтали)
ИК-подсветка Автоматическая до 3 м (120°)
Аудиосигнал Полудуплекс
Микрофон Всенаправленный
Динамик С общей регулировкой громкости
Кнопка вызова Механическая
Подсветка кнопки Трехцветная с индикацией состояний: Белая – режим ожидания

Красная – вызов | разговор | мониторинг
Зеленая – дверь открыта

ИНТЕРФЕЙС
Монитор 4-проводная подготовка (аудио, видео, питание, общий)
Управление замком Встроенное электромеханическое реле (Н.Р./Н.З. 2 A, DC 12 В)
ФИЗИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ
Класс защиты IP66
Материал корпуса Алюминий, Акрил
Цвет корпуса Черный
Монтаж Накладной | Под углом
Удаленность от монитора до 100 метров
Влажность | Температура эксплуатации до 98% | -45°C ...+60°C
Размеры (Ш×В×Г) 132×48×19 мм
Питание DC 12~15 В, 0.1 А, 1.2 Вт (для постоянной работы видеокамеры требуется блок питания – опция)

ВЫЗЫВНАЯ ПАНЕЛЬ
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 � Оборудование в транспортной таре перевозится 
любым видом крытых транспортных средств 
согласно действующим нормативам.

 � Условия транспортирования оборудования долж-
ны соответствовать условиям хранения 5 по ГОСТ 
15150-69.

 � Хранение оборудования устройства в транспорт-
ной таре на складах изготовителя регла-

 � ментируется условиями 1 по ГОСТ 15150-69.

Утилизацию продукции, содержащей электронные 
компоненты, необходимо производить в соответствии 
с местными законами и нормативными актами. Для 
подробной информации о правилах утилизации об-
ратитесь к местным органам власти.

ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ

УТИЛИЗАЦИЯ
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ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Производитель гарантирует исправность изделия 
и его нормальную работу в течение 1 (одного) года 
с даты продажи/передачи потребителю при соблю-
дении условий, изложенных в Руководстве пользо-
вателя.

Дата продажи подтверждается документами о по-
купке (товарный чек, товарная накладная, пр.) Для 
подтверждения даты продажи просим Вас сохра-
нять документы о покупке изделия на весь период 
гарантийного срока. Дата передачи потребителю под-
тверждается документами передачи товара.

Если в течение гарантийного срока в изделии об-
наружится недостаток, Производитель по настоящей 
гарантии безвозмездно произведет ремонт/замену из-
делия ненадлежащего качества или его дефектных 
деталей в соответствии с приведенными ниже Усло-
виями гарантийного обслуживания. Ремонт/замена 
изделия или его дефектных деталей может произво-
диться с использованием новых и/или восстановлен-
ных деталей по решению Производителя.

При выявлении недостатков в работе изделия по-
требителю следует обратиться в Единую службу под-
держки.



Руководство по установке и настройке видеодомофонов UNIT FHD

ГАРАНТИЯ

58 ⌂  Содержание

УСЛОВИЯ ГАРАНТИЙНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
В со ответ ствии с дан ной га ран ти ей Про из во ди тель 
да ет обя за тель ства в те че ние га ра нтий но го сро ка 
устра нить недос та ток в из де лии или осу щест вить 
за ме ну из де лия, на ко то рое рас прос тра няют ся усло-
вия на стоя щей га ран тии.
Про из во ди тель не несет от вет ствен нос ти за лю бой 
ущерб, убыт ки или рас хо ды, пря мые, кос вен ные или 
слу чай ные, по сле дова тель ные или осо бые, свя зан-
ные с ис поль зо вани ем из де лия.
Услу ги по  гара нтий но му обслу жива нию мо гут быть 
ока за ны при обра ще нии по тре бите ля к Про из во-
дите лю по  гара нтий но му слу чаю в пе ри од до ис те-
че ния га ра нтий но го сро ка.
На стоя щая га ран тия не рас прос тра няет ся на из де-
лия с из ме нен ным, нераз бо рчи вым или от сут ствую-
щим на из де лии се рий ным но ме ром.
Про из во ди тель при ни ма ет на обслу жи ва ние из де-
лия без уста нов лен ных до пол ни тель ных эле мен тов, 
в том чис ле но си те лей инфор ма ции, де кора тив ных 
и за щит ных эле мен тов. До пе ре да чи из де лия Про-
из во дите лю на обслу жи ва ние, необхо ди мо от де лить 
все эле мен ты, не вхо дя щие в ком плек та цию по став-
ки из де лия. Про из во ди тель не несет от вет ствен нос-
ти за де та ли/эле мен ты, не вхо дя щие в ком плект 
по став ки из де лия, пе ре дан ные вмес те с из де ли ем 
на обслу жи ва ние.

1.

2.

3.

4.

5.
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Все де фект ные из де лия/де та ли из де лия, ко то рые 
под верг лись за мене на но вые, пе ре хо дят в соб-
ствен ность Про из во дите ля.
На стоя щая га ран тия не рас прос тра няет ся на:
Пе рио ди че ское обслу жи ва ние, ре монт или за ме ну 
час тей в свя зи с их естес твен ным из но сом*;
Рас ход ные ма те риа лы (ком по нен ты), ко то рые тре-
бу ют пе рио ди че ской за ме ны на про тя же нии сро ка 
служ бы из де лия. На при мер: эле мен ты пи та ния, кар-
ты па мя ти.
Рис ки, свя зан ные с транс пор ти ров кой из де лия для 
обслу жи ва ния;
Недос тат ки из де лия, вы зван ные непра виль ной 
эксплуа та ци ей из де лия:

Непра виль ное обра ще ние, по влек шее фи зи че-
ские, кос ме ти че ские по вреж де ния или по вреж-
де ния по вер хнос ти, де фор ма цию из де лия или 
по вреж де ние сен сор ных па не лей;
На ру ше ние пра вил и усло вий уста нов ки, 
эксплуа та ции и обслу жи ва ния из де лия, из ло-
жен ных в Ру ковод стве по ль зо вате ля и дру гой 
до кумен та ции, пе ре да вае мой По тре бите лю 
в ком плек те с из де ли ем;

* Под естественным износом понимается ожидаемое уменьшение при-
годности детали в результате износа или обычного воздействия окружа-
ющей среды. Интенсивность износа и долговечность детали, зависит от 
условий ее работы (характера нагрузки, величины удельного давления, 
температуры и т. д.), а также материала детали, регулировки, смазки, 
своевременности и тщательности выполнения работ по техническому 
обслуживанию, соблюдения правил и условий эксплуатации изделия, 
изложенных в Руководстве пользователя.

6.

7.

7.1.

7.2.

7.3.

7.4.

7.4.1.

7.4.2.

УСЛОВИЯ ГАРАНТИЙНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
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Уста нов ку или ис поль зо ва ние из де лия с на-
рушени ем тех ни че ских стан дар тов и норм бе-
зо пас нос ти, дей ствую щих в стране уста нов ки 
или эксплуа та ции.
Ис поль зо ва ния про грам мно го обес пе че ния, не 
вхо дя ще го в ком плект по став ки из де лия или 
в ре зуль та те непра виль ной уста нов ки, на строй-
ки, из ме не ния (вме ша тель ства в про грамм ный 
код) про грам мно го обес пе че ния, вхо дя ще го 
в ком плект по став ки из де лия;
Ис поль зо ва ния из де лия с аксес суа ра ми, пе-
рифе рий ным обо ру довани ем и дру ги ми устрой-
ства ми, тип, со стоя ние и стан дарт ко то рых не 
со ответ ству ет ре ко мен да ци ям Про из во дите ля;
Неса нкцио ни ро ван но го вме ша тель ства в кон-
струк цию из де лия, в том чис ле по пыт ка осу щес-
твле ния са мо стоя тель но го ре мон та;
Несчаст ных слу ча ев, по жа ров, по па да ния на-
се ко мых, ино род ных жид кос тей, хи ми че ских 
ве ществ, дру гих ве ществ, за топ ле ния, виб ра-
ции, вы со кой тем пе рату ры, непра виль ной вен-
ти ля ции, ко ле ба ния на пря же ния, ис поль зо ва ния 
по вы шен но го или недо пус ти мо го пи та ния, облу-
че ния, элек тро стати че ских раз ря дов, вклю чая 
раз ряд мол нии, и иных ви дов внеш не го воз дей-
ст вия или влия ния.

7.4.3.

7.4.4.

7.4.5.

7.4.6.

УСЛОВИЯ ГАРАНТИЙНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
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На стоя щая га ран тия рас прос тра няет ся ис клю чи-
тель но на ап па рат ные ком по нен ты из де лия. Га ран-
тия не рас прос тра няет ся на про грамм ное обес пе-
че ние.
Срок служ бы из де лия со став ля ет 5 лет от даты про-
изводства изделия. Использование товара по исте-
чении срока службы может представлять опасность 
для здоровья или имущества потребителя. Ответ-
ственность за любые последствия эксплуатации 
изделия после истечения срока службы в полном 
объеме возлагается на лицо, осуществляющее эту 
эксплуатацию.

8.

9.
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